

# 5个月通报17名纪检干部

## 中纪委增设专门机构监督“自己人”，严打“灯下黑”



7日上午,中央纪委常委、监察部副部长黄晓薇透露,目前31个省(区、市)纪委全部设立了纪检监察干部监督室,切实加强对纪检监察干部的日常监督和管理。今年以来,中纪委严打“灯下黑”,反腐视线投向自身成员,在强化内部监督方面也在积极探索。

本报记者 马云云 实习生 吴霞 马梁英

### 一晚通报6起纪检监察干部违纪

纪检监察机关向自己“开刀”,已持续数月。记者梳理发现,自中纪委3月份宣布设立纪检监察干部监督室以来,通报的案件查处中,已经有17名纪检监察干部。

最近一次是8月7日晚,中纪委通报称,海南省检察院党组成员、纪检组长郭彪涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

目前的17人中,有两位来自中纪委,分别是中央纪委第四纪检监察室主任魏健和中央纪委副局级纪律检查员、监察专员曹立新。魏健多年在中纪委最为核心的案件查办部门工作,中纪委如此查办“自己人”,引起广泛关注。

另一波高潮出现在7月29日。当天晚上7点,中纪委集中通报了6起纪检监察干部违纪违法

典型案件。

值得注意的是,对这些被查处的干部,中纪委并非通报一次了之。今年3月6日,中纪委寥寥数语通报,山西省监察厅副厅长谢克敏涉嫌严重违纪接受组织调查。四个月后,7月5日,中纪委详尽通报了谢克敏被开除党籍公职,以及涉嫌违法违纪的细节等。

### 31省份纪委全部设纪检干部监督室

与这些纪检干部被查处几乎同时进行的,是从中央到地方纪委逐步设立的纪检监察干部监督室。黄晓薇7日透露,目前31个省(区、市)纪委全部设立了纪检监察干部监督室。

“纪检监察干部监督室是对公众担忧的一种回应”,7日,吉林大学国家治理协同创新中心研究员于君博说,一段时间以来,纪检监察部门查处了大量案件,但对纪检监察干部如何约

束、如何防止纪委力量过度膨胀引发担忧,此举可以说是一种实验式的路径。

今年全国两会期间,王岐山就表示,中央纪委已决定成立纪检监察干部监督室,“打铁还需自身硬,正人先正己”,纪委作为党内专门监督机关,对自身的监督必须更加严格。

两会刚一结束,3月19日上午,中央纪委副书记陈文清说,中央纪委监察部增设了纪检监

察干部监督室,编制30名,设4个处,专门负责对纪检监察干部的监督,由赵洪祝直接分管。以加强对纪检监察系统自身的监督,及时把“害群之马”清理出去。

于君博分析,在纪检监察机关强调垂直管理的当下,设置纪检干部监督室,其权限、机构组织上应更强调独立性,至少有领导小组或者核心人物统领,以便于对内部人员进行调查处理,免受掣肘和牵制。

### 监督执纪人员占纪检部门总人数六成以上

此外,在中央纪委监察部机关机构改革中,还特别关注转变职能,聚焦主业。据公开报道,经过整合,中央纪委的纪检监察室由原来8个增加到12个,占27个内设机构将近一半,每个纪检监察室均加强了人员配备。加上通过内部调剂方式为案件监督管理室、案件审理室、中央巡视办增加的人员编制,直接从事纪

监察业务工作的人员增加了100多名。改革后,执纪监督相关部门的数量和人员的力量进一步得到加强,分别占内设机构总数和人员编制总数的近70%。

强化自身监督的做法在各地也早已展开。中纪委设立纪检监察干部监督室一个月后,北京市纪委发布市纪委机关、监察局改革调整内设机构,与中纪委监

察部的机构改革基本一致。其中增设了4个内设机构,增设纪检监察干部监督室。改革中,北京市纪委机关、监察局内设机构总数和行政编制总数均保持不变。

杭州市纪委机构调整后,市纪委、监察局的执纪监督内设机构数量和人员力量,分别占内设机构总数的61.1%和人员编制总数的65.8%。

### 涉嫌重大劳动安全事故罪

# 昆山爆炸涉事企业负责人被刑拘

新华社南京8月7日电 记者7日从昆山市获悉,昆山“8·2”特大爆炸事故涉事企业昆山中荣金属制品有限公司董事长吴基滔、总经理林伯昌、经理吴升

宪因涉嫌重大劳动安全事故罪被昆山市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

8月2日7时35分许,昆山中荣金属制品有限公司汽车轮毂

抛光车间发生特大爆炸,至目前已造成75人死亡,180多人受伤。事故发生后该企业相关负责人被控制协助调查。经初步调查认定,该事故是因涉事企业问题和

隐患长期没有解决,粉尘浓度超标,遇到火源发生爆炸,是一起重大责任事故。

7日,昆山市公安局以涉嫌重大劳动安全事故罪,正式对该

企业董事长吴基滔、总经理林伯昌、经理吴升宪刑事拘留。

昆山中荣金属制品有限公司成立于1998年,是一家台湾独资企业。



### 17名被通报纪检干部

- 郭彪 海南省检察院党组成员、纪检组长
- 黄继红 宁夏回族自治区食品药品监督管理局党组成员、派驻纪检组长
- 杨森林 山西省纪委常务副书记
- 谢克敏 山西省监察厅原副厅长
- 杨晓成 北京市纪委机关生活服务中心原副主任
- 黄达源 福州市土地发展中心原纪检组长
- 陈廷防 海南省临高县纪委副书记
- 曹立新 中央纪委副局级纪律检查员、监察专员
- 魏健 中央纪委第四纪检监察室主任
- 经翠艳 广西永福县委常委、县委书记
- 冯朝辉 山西省高速公路管理局党委原副书记、纪委书记
- 罗卫国 广西国土资源厅纪检组组长
- 何继雄 广州市协办办党委副书记、纪委书记
- 许金华 江西省抚州市农业局原党委委员、纪委书记
- 金亮 湖南省湘潭市纪委原副科级纪检监察员
- 郑启亮 山东省日照市莒县计生局原党组成员、派驻纪检组组长
- 高红鸣 江苏省常州市武进区遥观镇原党委委员、纪委书记



# 继好声音收视三连冠后加多宝V罐大热 并携手APEC打造世界级饮料品牌

继首两期节目收视率4之后,加多宝中好声音第三期火力全开,不仅以开播以来的最高收视,将三期收视人眼中,更带动加多宝好声音V罐成为今夏最热的饮品。

在中好声音开播的同时,一直备受好声音观众喜爱的加多宝,8月4日,加多宝与2014年亚太经合组织峰会北京市筹备工作领导小组签订合作协议,成功入选“2014年APEC会议官方唯一指定饮品”。可以预见,这个夏天,由加多宝好声音V罐引发的热潮将从圈内蔓延到圈外,带动其成为万众瞩目的焦点。

中国好声音收视三连冠 加多宝好声音V罐热卖

第三期节目开播收视连七夕前



夜,借着这天时地利,第三期节目的收视芝麻开花节节高,以4.98%的收视再创高峰,成为第一档首播8期连续收视破4的中宣编乐综艺节目,创下三季以来的最好开局。不仅如此,来自腾讯视频的数据显示,截

止8月9日,三期节目总播放量达7.9亿,与此同时,网络上的讨论也在炸开了花,新浪微博数据显示,“中好声音”和“加多宝中好声音”的话题阅读量达14.6亿。

据悉,节目开播之后,加多宝好声音V罐一跃成为大热门,不仅杨冰洁等选手,还与韩寒《后会无期》打的火热,关注度暴增。数据显示,目前已有近千万网友凭借加多宝好声音V罐的控评参与到了“高充值大奖”的活动中去,且均获奖人数超过万人。

世界好声音同步唱响 加多宝携手APEC打造世界级饮料品牌

在收视一路飙升与销售的一路火爆之外,加多宝的世界好声音亦同步唱响,凭借加多宝18年专注与创新,为整个凉茶行业树立了标杆,同时也确保了消费者对整个行业的品质预期和真实体验,赢得了广大消费者的信赖。同时,也赢得了APEC会议对其正宗凉茶的青睐。2014年8月4日,凉茶领导者加多宝与2014年亚太经合组织峰会北京市筹备工作领导小组办公室正式签订合作协议,成为2014年APEC会议的特别赞助商,并携手2014年APEC会议官方唯一指定饮

品的殊荣。

今年是APEC会议时隔18年重回中国举办,世界舞台核心的中国力量为全球所瞩目,能够荣幸入选世界顶级的APEC会议官方唯一指定用品,意味着加多宝得到了世界顶级的认可。作为环亚太平洋地区级别最高、影响最大的区域性经济组织,APEC这一大平台,将有助于加多宝把中国传统凉茶文化输出到世界,在世界舞台上发出中华民族文化软实力的最强音。

一边是每周五晚21:10中好声音的high唱,一边是与31卫视领衔的亲密接触,在夯实国内市场与开拓国际市场的双线并行之下,加多宝朝着自己的“凉茶中好声音”又迈出了坚实一步。(文)